
SPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA
štatutárnemu orgánu a Rade 

Slovenskej televízie
za rok, ktorý sa skončil 31. decembra 2003

Vykonali sme audit pripojenej riadnej účtovnej závierky Slovenskej televízie (STV) za rok 2003, 
ktorá obsahuje súvahu zostavenú k 31. decembru 2003, súvisiaci výkaz ziskov a strát za rok, ktorý sa 
k uvedenému dátumu skončil a poznámky. Za uvedenú účtovnú závierku je zodpovedný štatutárny 
orgán STV. Našou zodpovednosťou je vyjadriť názor na túto účtovnú závierku na základe nášho 
auditu.

Audit sme uskutočnili v súlade so Slovenskými audítorskými štandardmi. Podľa týchto štandardov 
máme audit naplánovať a vykonať tak, aby sme získali primerané uistenie, že účtovná závierka 
neobsahuje významné nesprávnosti. Audit zahŕňa overenie dôkazov, ktoré dokladujú sumy a iné údaje  
v účtovnej závierke, na základe testov. Audit ďalej obsahuje zhodnotenie použitých účtovných 
princípov a zhodnotenie významných odhadov, ktoré uskutočnil manažment, ako aj zhodnotenie 
prezentácie účtovnej závierky ako celku. Sme presvedčení, že náš audit poskytuje primerané 
východisko pre náš názor. 

Podľa nášho názoru účtovná závierka vyjadruje verne vo všetkých významných súvislostiach 
finančnú situáciu Slovenskej televízie k 31. decembru 2003 a výsledky jej hospodárenia za rok, ktorý 
sa skončil k uvedenému dátumu, v súlade so slovenským zákonom o účtovníctve.

STV viedla účtovníctvo podľa záväznej účtovnej metodiky pre rozpočtové a príspevkové 
organizácie, kde sa nemôžu súvahovo účtovať rezervy a opravné položky. Preto informácie v 
účtovných výkazoch treba interpretovať s prihliadnutím na potenciálne riziká a straty opísané v 
poznámkach.

Bez toho, že by sme podmienili náš názor, dovoľujeme si upozorniť na informácie uvedené v 
poznámkach k ďalším záväzkom (ostatné pasíva) z prebiehajúcich pasívnych súdnych sporov, kde 
hrozia potenciálne straty vyčíslené vo výške takmer 750 mil. Sk.

V Prievidzi, 29. marca 2004

Audítorská spoločnosť
HZ PKF, spol. s r.o.
Licencia SKAU č. 40
Obchodný register Trenčín, vložka 2103/R

Ing. Štefan Kardoš Ing. Vladimír Pastierik
zodpovedný audítor zodpovedný audítor
číslo dekrétu 714 číslo dekrétu 748
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